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Palackého

ID 122927

Praha 1, Nové MěstoDispozice / Layout: 4+kk PENB / Energy label — G

Byt 4+kk po kompletní rekonstrukci ve 

vysokém standardu, v centru Prahy v těsné 

blízkosti Václavského a Karlova náměstí. 

Three-bedroom apartment after complete 

reconstruction in high standard, in the centre 

of Prague, close to Wenceslas Square and 

Charles Square.

Valentinská

ID 122885

Historický činžovní dům po kompletní rekon-

strukci, moderní mezonetový byt, velký obývací 

pokoj, dvě samostatné ložnice, hlavní ložnice 

v patře s vlastní koupelnou a šatnou, byt je 

kompletně klimatizován, možnost koupě parko-

vacího stání, prestižní lokalita Starého Města.

Historic apartment building after complete 

reconstruction, modern duplex apartment, 

large living room, two separate bedrooms, main 

bedroom on the first floor with private bathroom 

and walk-in cabinet, apartment is fully air-con-

ditioned, possible to buy one parking space, 

prestigious location Old Town.

Praha 1, Josefov PENB / Energy label — G

Cena / Price: 16 500 000 CZK

Cena / Price: 26 000 000 CZK

Dispozice / Layout: 4+kk
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Břehová

ID 122209

Praha 1, JosefovDispozice / Layout: 4+1 PENB / Energy label — G

Klasický činžovní byt s vysokými stropy, vel-

kými okny a krásným výhledem do Pařížské 

ulice. 

Classic apartment with high ceilings, large 

windows and a beautiful view of Pařížská 

street.

Cena / Price: 28 500 000 CZK

Vězeňská

ID 122246

Příjemný světlý byt v nádherném secesním 

domě po kompletní rekonstrukci z roku 

2017 pouhých pár kroků od Staroměstského 

náměstí.

Cosy, bright apartment in beautiful Art-Nou-

veau building after complete reconstruction 

from 2017, only few steps from Old Town 

Square.

Praha 1, Staré Město PENB / Energy label — G

Cena / Price: na dotaz / upon request

Dispozice / Layout: 2+kk
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Na Hřebenech I

ID 122313

Praha 4, PodolíDispozice / Layout: 4+1 PENB / Energy label — G

Penthouse s výhledem na Pražský hrad, krásná 

lokalita Kavčích Hor nedaleko Pražského 

povstání, velký obývací pokoj, tři samostatné 

ložnice, dvě terasy, mnoho úložných prostor, 

klimatizace, jedno parkovací stání a sklep, dům 

s 24hodinovou recepcí.

Penthouse with a view of Prague Castle, 

beautiful location of Kavčí Hory close to 

Pražského povstání, large living room, three 

separate bedrooms, two terraces, many stor-

age space, air condition, one parking space 

and a cellar, house with 24/7 reception.

Cena / Price: na dotaz / upon request

Pod Habrovou

ID 122903

Vila obklopena krásnou zahradou a lesem, 

výjimečné bydlení s krásným výhledem 

v naprostém soukromí a zároveň v rychlém 

dosahu centra, vyhlášené přírodní památky 

Barrandovské skály a přírodní park Prokop-

ské a Dalejské údolí nedaleko od domu. 

Villa surrounded by a beautiful garden and 

a forest, exceptional living with marvelous 

views in complete privacy and also within 

easy reach of the centre, natural heritage 

area of Barrandov rocks, the Prokopské and 

Dalejské Valley natural parks nearby.

Praha 5, Hlubočepy PENB / Energy label — C

Cena / Price: na dotaz / upon request

Dispozice / Layout: 6+kk

https://lexxusnorton.cz/cs/?utm_source=NL_N_S&utm_medium=email&utm_campaign=1_19
https://lexxusnorton.cz/cs/?utm_source=NL_N_S&utm_medium=email&utm_campaign=1_19
https://lexxusnorton.cz/cs/byt-k-prodeji/na-hrebenech-163?utm_source=NL_N_S&utm_medium=email&utm_campaign=1_19
https://lexxusnorton.cz/cs/dum-k-prodeji/pod-habrovou-767?utm_source=NL_N_S&utm_medium=email&utm_campaign=1_19


Prodej / Sale

+420 221 111 900, www.lexxusnorton.cz, 

info@lexxusnorton.cz

Pod Lipkami

ID 122435

Oblast Hřebenky na Praze 5 leží na slunném již-

ním svahu a patří mezi nejžádanější rezidenční 

lokality v hlavním městě. Ulice Pod Lipkami 

bezesporu splňuje adresu širšího centra s krát-

kým dojezdem do středu Prahy. Klidná lokalita 

nabízí pohodlné rodinné bydlení.

The Hřebenky area in Prague 5 is one of the 

most preferable residential locations in the 

capital. Street Pod Lipkami undoubtedly meets 

the address of a wider centre with a short drive 

to the centre of Prague. Quiet location offers 

a comfortable family living.

Praha 5, Smíchov PENB / Energy label — G

Cena / Price: 20 000 000 CZK

Dispozice / Layout: 6+1

Barvitiova

ID 122940

Novostavba vily k prodeji o dispozici 5+kk 

o celkové výměře parcely 395,8 m2 (150,1 m2 

zastavěné plochy + 245,6 m2 zahrada) v rezi-

denčním projektu Waltrovka v lokalitě Praha 5 

– Jinonice. Vila o dvou nadzemních podlažích 

bude kolaudována v červnu 2019.

A newly built four-bedroom villa for sale 

offering a plot of land with a total area 

of 395.8 sqm (150.1 sqm built-up area + 

245.6 sqm garden) in the Waltrovka residen-

tial project in the locality of Prague 5 – Jino- 

nice. The villa with two floors will be issued 

a certificate of occupancy in June 2019. 

Praha 5, Jinonice PENB / Energy label — A

Cena / Price: 22 300 000 CZK

Dispozice / Layout: 5+kk
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Janáčkovo nábřeží

ID 120335

Elegantní secesní dům s recepcí, velkorysý byt 

s výhledy na Vltavu, luxusní vybavení s nábyt-

kem na zakázku, obývacím pokojem se vstu-

pem na terasu, samostatnou kuchyní s jídelnou, 

třemi ložnicemi a třemi koupelnami, parkovací 

stání v domě, žádaná lokalita Malé Strany.

Elegant house with reception desk, generous 

apartment with views of Vltava, luxury furnish-

ing, custom made furniture, living room with an 

access to the terrace, separate kitchen with din-

ing room, 3 bedrooms and 3 bathrooms, parking 

in the house, desired location of Malá Strana.

Praha 5, Malá Strana PENB / Energy label — G

Cena / Price: na dotaz / upon request

Dispozice / Layout: 4+1

Štefánikova

ID 122942

Velký světlý byt v oblíbené lokalitě Praha 5  

- Anděl, pár kroků od pětihvězdičkového 

centra Nový Smíchov, interiér po kompletní 

rekonstrukci, vhodné jako investice.

Large bright apartment after complete recon-

struction, popular location of Prague 5  

- Anděl, few steps from five-star shopping 

centre Nový Smíchov, suitable for invest-

ment. 

Praha 5, Smíchov PENB / Energy label — E

Cena / Price: 7 990 000 CZK

Dispozice / Layout: 3+1

https://lexxusnorton.cz/cs/?utm_source=NL_N_S&utm_medium=email&utm_campaign=1_19
https://lexxusnorton.cz/cs/?utm_source=NL_N_S&utm_medium=email&utm_campaign=1_19
https://lexxusnorton.cz/cs/byt-k-prodeji/janackovo-nabrezi-745?utm_source=NL_N_S&utm_medium=email&utm_campaign=1_19
https://lexxusnorton.cz/cs/byt-k-prodeji/stefanikova-801?utm_source=NL_N_S&utm_medium=email&utm_campaign=1_19


Prodej / Sale

+420 221 111 900, www.lexxusnorton.cz, 

info@lexxusnorton.cz

Na Hřebenkách

ID 122177

Nový byt 5+kk se dvěma balkony, obývací 

pokoj s kuchyní a vstupem na terasu, čtyři 

prostorné a samostatné ložnice, dvě koupelny 

+ samostatné WC, dvě parkovací stání, sklep, 

klimatizace, předokenní elektrické žaluzie, 

velmi klidná lokalita Hřebenek.

New four-bedroom apartment with two bal-

conies, living room with kitchen and entrance 

to the terrace, four spacious and separate 

bedrooms, two bathrooms + separate toilet, 

two parking spaces, cellar, air conditioning and 

electric shutters, very quiet location Hřebenky.

Praha 5, Smíchov PENB / Energy label — B

Cena / Price: na dotaz / upon request

Dispozice / Layout: 5+kk

Na Hřebenkách

ID 120748

Nový byt 5+kk, prostorný obývací pokoj 

s kuchyňským koutem a vstupem na balkon, 

čtyři ložnice, dvě koupelny a samostatné 

WC, dvě parkovací stání a sklep. Hřebenky 

patří k nejžádanějším rezidenčním lokalitám 

v hlavním městě.

New four-bedroom apartment, spacious 

living room with kitchen and entrance to the 

balcony, four bedrooms, two bathrooms  

+ separate toilet, two parking lots and cellar, 

Hřebenky belongs to most sought after resi-

dential locations in the capital.

Praha 5, Smíchov PENB / Energy label — B

Cena / Price: na dotaz / upon request

Dispozice / Layout: 5+kk
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Nad Tejnkou

ID 122896

Velký byt 5+1 v komplexu Rezidence La Crone, 

uzavřený areál s vlastní recepcí, velký obýva-

vací pokoj s terasou, čtyři samostatné ložnice, 

tři koupelny, úložné prostory, k bytu náleží tři 

parkovací stání a sklep. 

Large four-bedroom apartment in Residence La 

Crone, private residence with its own recep-

tion desk, large living room with a terrace, four 

separate bedrooms, three bathrooms, storage 

spaces, three parking spaces and a cellar.

Praha 6, Břevnov PENB / Energy label — B

Cena / Price: 33 870 000 CZK

Dispozice / Layout: 5+kk

Sokolovská

ID 122937

Nový byt 3+kk v rezidenci Karolína Plazza, 

terasa s výhledy na park Vítkov, samostatné 

ložnice, úložné prostory, moderní značková 

sanita v koupelně, velké parkovací stání, 

vyhledávaná lokalita Karlína.

New two-bedroom apartment in Karolína 

Plazza residence, terrace with views of Vítkov 

Park, two separate bedrooms, storage space, 

modern sanitary ware in the bathroom, large 

parking space and a cellar, amazing location 

of Karlín.

Praha 8, Karlín PENB / Energy label — B

Cena / Price: na dotaz / upon request

Dispozice / Layout: 3+kk
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Na Vinici

ID 122426

Moderní byt 3+kk v činžovní vile ve Straš-

nicích, velký obývací pokoj s přípravou pro 

kuchyňskou linku, slunná terasa orientovaná 

do klidného vnitrobloku, dvě samostatné lož-

nice, moderní koupelna a toaleta, k bytu patří 

venkovní parkovací stání a sklep.

Modern two-bedroom apartment in a villa house 

in Strašnice, large living room with preparation 

for kitchen, sunny terrace facing a quiet court-

yard, two separate bedrooms, modern bathroom 

and toilet, two outdoor parking spaces and a cel-

lar assigned to the apartment.

Praha 10, Strašnice PENB / Energy label — B

Cena / Price: 7 490 000 CZK

Dispozice / Layout: 3+kk

Na Vinici

ID 122936

Prostorný, světlý byt s balkonem, komorní vila 

pouze s 8 byty, světlý obývací pokoj s přípra-

vou pro kuchyňskou linku, slunná terasa orien-

tovaná do klidného vnitrobloku, dvě samostat-

né ložnice, moderní koupelna a toaleta, k bytu 

patří venkovní parkovací stání a sklep.

Spacious, bright apartment with a balcony, 

a small villa with only 8 apartments, a bright 

living room with preparation for a kitchen, 

a sunny terrace facing the quiet courtyard, 

two separate bedrooms, a modern bathroom 

and a toilet, one outdoor parking space and 

a cellar assigned to the apartment.

Praha 10, Strašnice PENB / Energy label — B

Cena / Price: 7 780 000 CZK

Dispozice / Layout: 3+kk
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Ruská

ID 122938

Světlý byt 3+1 s rozměrným obývacím poko-

jem, velkoformátovými okny a zasklenou lodžií, 

novostavba z roku 2005 na rozhraní městské 

části Vinohrad, bohatá infrastruktura, jedno 

parkovací stání a sklep v 1. PP domu. 

Bright two-bedroom apartment with spacious 

living room, large windows and glazed loggia, 

new development from 2005 located on the 

boarder with Vinohrady, rich infrastructure, 

apartment has one parking space and a cellar in 

a basement of building. 

Praha 10, Vršovice PENB / Energy label — G

Cena / Price: 10 800 000 CZK

Dispozice / Layout: 3+1

Hradešínská

ID 122111

Prostorný byt 3+kk ve 3. patře s orientací na 

3 světové strany, velkorysý obývací pokoj 

s otevřenou kuchyní a jídelnou, 2 ložnice  

orientované na sever s šatnou, a jedna s vlastní 

koupelnou, vstupní hala, chodba, technická 

místnost, komora, další koupelna a toaleta.

Deluxe spacious two-bedroom apartment on 

the 3rd floor with a view to the 3 world sides, 

a generous living room with open-plan kitchen 

and dining area, bedrooms facing the north (one 

with walk-in dressing room and one with bath-

room), entry hall, technical room, storage, main 

bathroom and toilet.

Praha 10, Vinohrady PENB / Energy label — C

Cena / Price: na dotaz / upon request

Dispozice / Layout: 3+kk
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